

# 男童烫伤小鸡鸡 家长起诉幼儿园

在幼儿园打翻饮水杯,5岁孩子裆部多处被热水烫伤起泡;双方同意进行司法鉴定以确定赔偿金额

新京报讯 (记者刘洋) 5岁男童明明(化名)在幼儿园喝水时,不慎打翻杯子烫伤私处。为此,明明父母将该幼儿园园长告上法庭,索赔近3万元,并要求法院做伤残鉴定。昨天该案一审开庭,在庭上难以和解的原告双方在庭审后一言不合,竟大吵起来,最后被赶到的法官喝止。

## 喝水时打翻热水杯

“大人都受不了的(烫伤),小孩咋受得了?”昨天,孩子母亲甄女士眼圈

发红。

甄女士介绍,明明2006年底出生,去年到位于王四营双合村这家私人开办的“阳光幼儿园”学习。5月7日一早,孩子父亲赵先生刚把儿子送到幼儿园,离开没一小时就接到了孩子被烫伤的电话。

“我一看,孩子坐在幼儿园办公室里,生殖器、左腿内侧都是水泡,还没送医院。”赵先生说,据他了解,当天的老师将开水倒入明明杯子后,孩子准备喝水时打翻烫伤。赵先生将孩子送医院后,又复诊了几次,目前孩子

仍在治疗中。其提供的照片显示,孩子生殖器表面有烫伤,抹着乳膏。

因此,赵先生以园方看管失误,将主教老师和园长郭先生告上法庭,赔偿医疗费、精神损害抚慰金等2.7万余元,并主张进行司法鉴定以确定伤残赔偿金诉请金额。

## 园方称愿承担合理赔偿

昨天郭先生代表主教老师一人应诉。他说,幼儿园是自己开办的,在双合村一个1500平米的平房设立,园

里共200个学生,16个老师。该幼儿园每个班级配置两名教师,由主教老师负责,另设一名协助教师。

郭先生说,幼儿园每天安排孩子定时喝5次水。案发当天早晨,明明所在班的协助教师像往常一样给孩子们倒水,但一不留神,明明把自己的水杯打翻,热水洒在了腿上。

“孩子在幼儿园出了事,我们有监管责任,可以赔医疗费,但开口要那么多我不认可。”郭先生认为原告要的家长误工费、精神损失费不合理。

■ 现场

## 庭后争吵 法官解围

昨天庭上双方对赔偿金额没有达成和解。庭后,在家长要求下,双方同意法院对明明进行司法鉴定以确定伤残赔偿金诉请金额。

而庭审结束准备离开时,因园长嘟囔了一句“你们别在我幼儿园闹,影响孩子上课”,引来甄女士怒吼,“是我们闹吗?你曾经说我们孩子是皮毛伤,小孩子看不出来,长大后(生

殖)有问题怎么办?”这些话又将园长激怒,“你开口就跟我要10万!那个伤至于这个钱吗?”

双方在法庭里对骂,引来不少人围观,还好法官及时赶到喝止双方。

法官表示,将择日现场调查幼儿园办学情况,并向教育部门核查该私立幼儿园是否有证照,以此为判决提供依据。



昨日,原北京渔阳旅游集团副总经理赵中和,被检方指控受贿468万余元,在二中院受审。

新京报记者 王贵彬 摄

## 为50嫖资 男子勒死 卖淫女

新京报讯 (记者张媛) 因50块嫖资与卖淫女发生争执,遂用电线活活将对方勒死。昨日上午一个曾因盗窃罪等多次入狱的累犯,又因杀害卖淫女被判处死刑、缓期两年执行。

死者小梅(化名)殁年30岁。据其丈夫称,小梅在房山城关南街村保健路开了一个理发店。去年2月27日,他发现上午出门的小梅没回家,手机也没人接听,理发店也锁得好好的,寻找多次未果。

次日,热心的女房东再次到理发店找人,发现了躺在房内的小梅尸体,患有心脏病的女房东当场晕厥过去。

随后,警方通过小梅丈夫确认了她的手机号,并在一个公交车上发现了她被掰断的手机。后经工作发现,一名公交卡尾号为194的男性乘客可疑。

根据警方《到案经过》等材料显示,案发四天后,侦查员在燕山一公交站将该嫌疑人刘军控制。在到案过程中,刘军有逃跑、反抗的行为。

据刘军供述,当天他和小梅说好发生一次性关系100元,发生过一次后他又提出再一次,小梅要100元而他只同意50元,于是二人发生争执并厮打起来。

据法院审理查明,在两人发生的冲突中,刘军用砖块击打小梅头部,用电源线勒其颈部,致小梅机械性窒息死亡。

在本案之前,刘军曾先后因犯故意伤害罪被判刑三年、因犯盗窃罪判刑二年、因犯盗窃罪判刑四年,直到2010年10月6日刑满释放。法院认为,刘军的行为构成了故意杀人罪,鉴于他是累犯等情节故作出上述判决。

## 渔阳旅游集团副总被控受贿468万

副总经理赵中和帮朋友承包工程,出具虚假手续“保人”受贿468万;已退还赃款170余万

新京报讯 (记者张玉学) 原北京渔阳旅游集团副总经理赵中和,被控利用职务之便收受和索要贿赂468万余元。昨日上午,被控受贿罪的赵中和在二中院接受审理,其称认罪并悔过,但对指控数额持有异议。

## 偷盖公章作假“捞人”

今年49岁的赵中和,案发前为北京渔阳旅游集团的副总经理。昨日上午,被带进法庭后,看见有媒体记

者在场,赵中和低头、快步走向被告席。

检方指控称,2008年1月至2009年9月间,赵中和利用其职务便利,帮助盛泰华阳新能源设备有限公司承包渔阳集团的工程,收受了该公司法定代表人胡福建(另案处理)给予的296.7万元,之后又向胡福建索要了150万元。

2010年9月至2011年5月间,为被劳动教养一年的胡福建办理所外执行,赵中和出具了胡福建是渔阳集

团工程部部长且属于急需专业人才的虚假手续,收受了胡福建及其妻子焦某给予的21.5万元。

2011年11月25日,赵中和被抓归案。检方认为,赵中和的行为构成受贿罪,且数额特别巨大。

## 当庭认罪盼从轻处罚

据赵中和介绍,他和胡福建是朋友关系,胡福建和他说了想做其单位的工程,然后他就推荐了胡福建的

公司盛泰华阳,理由是该公司造价低并且是本地人,以后维修起来也方便。

后来,胡福建就陆陆续续接了几个工程,为了答谢,通过银行转账给了他200多万元,“但另外的150万元是房租,不是收受的贿赂”。

对出具虚假手续,赵中和说,胡福建因嫖娼被劳教,其家人找到他想想办法。于是,赵中和就自己开了证明信,称胡福建是渔阳公司的职工,偷着盖了公章,要求给胡福建办理所外执行。

赵中和称,他后来找人运作,花了一些钱,胡福建提前二三个月出来了,收受的21.5万元一部分买了礼品请客吃饭了,一部分自己花了。

最后陈述时,赵中和说:“我认罪,悔过,工作了30多年,也做过一定贡献,希望法官能给我一次改过的机会。”辩护人也称,被告人目前已退款170余万元,家人也表示会积极退赃,希望能对其从轻处罚。

此案当庭未作宣判。